

俄罗斯红场盛大阅兵

纪念卫国战争胜利77周年



当地时间2022年5月9日,俄罗斯莫斯科,军人方阵接受检阅



俄总统普京发表讲话

据塔斯社和俄新社消息,当地时间5月9日,俄罗斯在莫斯科红场举行纪念卫国战争胜利77周年阅兵式,俄总统普京出席阅兵式并发表讲话。

报道称,共有1.1万名军人、131件现代化武器和军事技术装备在红场接受了检阅。俄陆军总司令奥列格·萨柳科夫担任阅兵总指挥。

报道称,在俄罗斯国防部长绍伊古乘车检阅

徒步受阅方队以及普京总统在红场观礼台发表讲话后,阅兵分列式开始。由各军兵种、军校学员和哥萨克军人组成的33个徒步方队依次走过红场,其中包括来自六所军事院校的女兵方队。

据报道,机械化装备方队由卫国战争中大显神威的传奇坦克——T-34坦克引领,随后跟进的有T-72B3M主战坦克、T-90M“突破”主战坦克、T-

14“阿玛塔”主战坦克、“台风”系列装甲车和“虎-M”装甲车、BMP-2和BMP-3步兵战车、“库尔干人”步兵战车、“伊斯坎德尔”战术导弹系统、MSTA-S型152毫米自行火炮、“龙卷风-G”多管火箭炮系统、亚尔斯洲际弹道导弹、“道尔-M2”、“山毛榉-M3”、S-400防空导弹系统和“天王星-9”战斗机器人等现代化装备。其中,配备有自动制导和火控系统的122

毫米口径“龙卷风-G”多管火箭炮系统是首次亮相红场阅兵。

报道还称,按照原定程序,在徒步方队和装备方队之后,77架飞机和直升机(代表卫国战争胜利77周年)组成的多个空中梯队将飞过红场上空接受检阅,但在阅兵式开始之际,俄总统新闻秘书佩斯科夫宣布,空中阅兵环节因天气原因而取消。

据中新网

外出采购需注意啥? 网购取货如何更放心?

国家卫健委发布提示

疫情防控期间,买菜成为很多人的“心头事”。外出采购需要注意什么?网购取货如何才能更放心?来自国家卫生健康委员会的疫情期间安心采购防护小贴士,一起来看。

外出采购防护好 速战速决别聚集

到超市、菜市场采购的人们,出发前请牢记:装备齐全,速战速决。

出门前应正确佩戴口罩,确认口罩的密闭性后再动身。超市的环境相对密闭,戴口罩是防止飞沫传播的较好防护措施。

做好手卫生,可使用便携式免洗手消毒液和消毒湿巾。

尽量避免触摸公用物品,不要用手触碰脸部、眼、口、鼻。触摸眼、口、鼻前要洗手,用肥皂或洗手液,流动水冲洗20秒。

遵循咳嗽、打喷嚏礼仪,咳嗽、打喷嚏时用肘部或纸巾遮掩,口鼻分泌物用纸巾包好弃置于垃圾箱

内。

选择正规、防控措施落实好的商超,如可以观察超市是否实施通风换气、人员分流、健康监测,对超市公共用品、设施和区域是否进行全面消毒等。

购物时,不要直接用手触碰食物表面,可以将购物小袋套在手上来选购。购买肉类和海鲜等生冷食物时,要与果蔬、熟食等食物分开包装。

尽量避开高峰时段,提前列出购物清单,直奔主题,速战速决,尽量减少在超市、菜市场停留的时间。

买菜购物时请与人保持1米以上距离,尽量不要闲聊,更不能拉下口罩交谈、进食等。

网购取货戴口罩 注意做好手卫生

线上购物,要选择正规网店,避免购买不明来源的货品。

收快递时,优选无接触方式,例如用智能快递接收箱。

取快递时,戴好口罩,最好佩戴一次性手套,避免用手直接接触快递的外包装。

取完快递,可将外包装袋直接扔进垃圾箱,尽量不带入室内,确要带入时可以采用消毒湿巾六面擦拭消毒或进行喷雾消毒等。

拆除外包装后,一定要做好手卫生,包括用流动水洗手或使用手消毒剂。

食物储存要得当
冰箱不是保险箱

合理的储存方式和储存时间有助于食材的新鲜和卫生。

储存粮食时,注意干燥、避光、低温和通风。

储存蔬果时可采用冷藏的方式,时间不宜过长。

动物肉类和水产品等可冷冻储存,不要反复冻融,以免增加食品安全风险。

冷冻冰鲜食品需放在冰箱冷冻室保存时,要与熟食分层存放。

烹调、食用冷冻冰鲜食品时,应做到烧熟、煮透。

剩菜剩饭放置过久会产生亚硝酸盐,尽量现做现吃。

据新华社

声 明

菏泽市陶达物流运输有限公司

鲁RC9217 营运证号码:371727330827

鲁R316F挂 营运证号码:371727111789

鲁R952R挂 营运证号码:371727112535

鲁R269D挂 营运证号码:371727111763

鲁R3Z63挂 营运证号码:371727111786

鲁RB0992 营运证号码:371727111747

鲁R7R63挂 营运证号码:371727111728

鲁R338B挂 营运证号码:371727111881

鲁RM6565 营运证号码:371727115111

以上车辆营运证丢失,现登报证件作废,

办理运营注销手续。

遗失声明

曹县古营集镇尹潭智蒙幼儿园的幼儿园办园许可证丢失,举办者:张友兰,编号为2017170302,声明作废。

曹县古营集镇立本屯银河幼儿园的幼儿园办园许可证丢失,举办者:苏雪梅,编号为2017170301,声明作废。

菏泽市牡丹区雷震办公设备经营部的营业执照正本丢失,统一社会信用代码:92371702MA3H78BT5C,声明作废。

王俊江购买由菏泽天翔置业有限公司开发的天华新天地3#-12004室购

房交款收据丢失,收据号:0000597(金额:50254元),声明作废。

新闻速览

全国高等学校英语专业四级考试延期

据高校外语专业教学测试办公室消息,根据近期全国疫情防控形势,原定于2022年6月18日举行的全国高等学校英语专业四级考试(TEM4)延期举行,具体考试时间及安排将另行通知。

据新京报

上海此轮疫情 共收到各类援助生活物资18915吨

在5月9日举行的上海市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上,上海市商务委总经济师罗志松介绍,此轮疫情发生以来,上海市商务委和上海市合作交流办成立了援助生活物资的工作专班。截至5月8日,工作专班共收到各类援助生活物资18915吨,包括蔬菜、水果、肉、大米、方便食品和水等,此外还有各个区对接地区援助的各类生活物资。目前,这些援助的生活物资全部发放给了上海市封控时间较长的街镇居民、重点人群和抗疫一线的人员等。

据新华社

秦怡辞世, 世上再无“芳林嫂”,天上多颗“传奇星”

我国著名电影表演艺术家秦怡昨日在上海去世,享年100岁。1922年,秦怡在上海出生,抗战爆发后,16岁的她为奔赴抗战前线而离开家庭,辗转来到重庆。因缘际会踏上舞台,秦怡就此走上了艺术道路。抗战时期,秦怡是重庆的话剧四大名旦之一,用文艺作品宣传抗日;抗战胜利后,她通过大银幕里一个个鲜活的角色,继续为观众带来精神鼓舞。《铁道游击队》里与敌人周旋的芳林嫂、《马兰花开》里能顶半边天的拖拉机手马兰、《青春之歌》里视死如归的共产党员林红、《女篮五号》中敢爱敢恨的篮球手林洁……

据新华社

河南一河滩现大量古钱币 村民带金属探测仪现场“淘金”

近日,河南开封贾鲁河尉氏段河滩上发现大量古币,引发附近不少村民来到河滩上进行“淘金”。通过网友发布的现场视频显示,在“寻宝”现场,村民们携带着锄头、铁铲、金属探测仪等各式各样的工具寻找古币。8日下午5点左右,当地警方将现场进行封锁,并将前来挖宝的村民驱散回家。尉氏县文物保护管理所负责人称,接到公安部门的电话后,相关工作人员在第一时间赶到现场进行勘查,并未发现网传现场有宋代沉船的线索,针对其他古币等文物,需要进一步进行鉴定。该负责人呼吁,根据文物保护管理法规定,在我国境内的任何文物均属于国家所有,因此公民发现文物应该及时上缴给所在辖区派出所,若发现有公民私藏文物,将会被追缴并处罚相应罚款。

据中新网

日本首相岸田文雄 宣布禁止进口俄罗斯石油

据日本放送协会(NHK)报道,日本首相岸田文雄9日表示,将同七国集团(G7)成员保持一致,原则上禁止进口俄罗斯石油。岸田表示,做出这一决断很不容易,但“G7的团结最重要”,称将会尽量把对日本国内的影响降到最低。早些时候,G7领导人与乌克兰总统泽连斯基举行视频会议,会后G7承诺,将减少或停止进口俄石油。

据中新网